
: وضعیت مقابل را در نظر می گیریم

در هر حرکت می توان دو شکلک را به دلخواه انتخاب کرده است و 
یک از کدام. ( از لبخند به تلخند یا بر عکس . ) حالت انها را تغییر دهیم 

نمایش های زیر هیچ گاه ظاهر نخواهد شد ؟ 



دوچرخه 3یا 1،2خانواده زندگی می کنند و هر خانواده 29در دهکده ای 

دوچرخه دارند با  تعداد خانواده هایی که 1تعداد خانواده هایی که . دارند 

این دهکده چند دوچرخه دارد ؟. دوچرخه دارند ، برابر است 3

1)48

2)52

3)46

4)58

. دوچرخه دارند 2بستگی به تعداد خانواده هایی دارد که (5



سانتی 2چهار مثلث قائم الزاویه  متساوی الساقین که مساحت هر کدام 

عی را متر مربع است ، مطابق شکل کنار هم قرار گرفته اند و یک شش ضل

محیط شش ضلعی چند سانتی متر است؟. ساخته اند 

1)10

2)11

3)12

4)13

. با این داده ها ، قابل محاسبه نیست (5



Bو Aبه چند روش می توان دو عدد  1، 2، 3، 4، .......، 20از بین اعداد 

از عدد   Aعددی فرد باشد و  عدد  B   +Aبه طوری که  . انتخاب کرد 

B کوچکتر باشد ؟

1)50

2)55

3)90

4)100

5)110



نقطه از نقاط شکل زیر ، چند مربع می توان ساخت؟4با وصل کردن 

1 )8

2)9

3)10

4)11

5)12



اوه  ک. کاوه ، فریدون ، داوود ، سهراب در یک مسابقه ریاضی شرکت کرده اند 

مسئله حل کرد که از 5مسئله حل کرد که از همه بیش تر بود و سهراب 8

اشد ، اگر هر مسئله توسط دقیقا سه شرکت کننده حل شده ب. همه کمتر بود 

این مسابقه چند مسئله دارد؟ 

1 )82)93 )104)115)12



تشکیل شده 1×1مربع 16را نشان می دهد که از 4×4شکل رو به رو شبکه ای 

، حداقل یک 1×1حداقل چند خط راست رسم کنیم تا از درون هر مربع . است 

خط گذشته باشد؟ 

1 )1

2)2

3 )3

4)4

5)5
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